

# 广电总局拟限制有吸毒嫖娼等劣迹的演艺圈明星进入黄金档、出现在影视作品中

## “劣迹艺人”的严冬来了

### 广电总局令视频网站下架电视端APP

本报讯（记者 孙佳音）昨日，记者从知情人士处确认，广电总局已再次约谈各家互联网视频企业，要求本周内所有视频网站开发的电视端APP下架，下周还未整改的，将取消其互联网视听牌照，并停止服务器。其中优酷已于昨日中午正式从线上应用商店下架APP。

今年6月，广电总局拉开新一轮“净网行动”。当时广电总局网络司下发了立即关停互联网电视终端产品中违规视频软件下载通道的函，要求关闭互联网盒子中的视频客户端。后来，腾讯视频、爱奇艺、优酷、PPTV聚力、暴风影音、乐视网、凤凰视频几家视频网站也接到过通知，要求对相关应用做下架处理。

根据最新要求，为了符合广电总局要求，未来视频网站可能会采取两种方式，一是与CNTV等七家牌照方合作，将视频内容全部整合到牌照方的平台里，这样一来视频须经过牌照方审核后呈现给大众。此外，视频网站借道广电系统申请牌照为自己所用也是一种方法。今年7月，乐视网宣布与重庆广电合作申请内容牌照，若申请成功，乐视有望借道留住自己的APP。

一样，停留在口头通知上，但电视台也会执行。”

### 影视公司响应

对此，各大影视公司和卫视将如何应对？对于那些有“劣迹”艺人参加的、已经定下档期或者放映日程的影视剧，又该如何调整？昨日，不少卫视和影视公司负责人均表示会响应政策，从现在开始，不会再购买有“劣迹”艺人的电视剧，不邀请劣迹艺人上节目，也不再和“劣迹”艺人合作拍摄影片。

资深营销人士朱先生告诉记者，自己已经和多家影视公司开始商量应对方案，有劣迹艺人、导演、编剧参与的影片，直接的方式就是删艺人的戏，删导演、编剧署名；第二种方式就是调整档期，延后上映。此外，他们还会将所有曾经的“劣迹”艺人、导演、编剧列入黑名单，近期不再合作。

艺人经纪ELLE认为，那些“劣迹”艺人想要咸鱼翻身，唯一的机会就是低调行事，自我反省，真正地悔改，让公众和媒体慢慢淡忘自己的过错。同时要做些实实在在的慈善公益事业，把之前赚的钱“反哺”给社会。

本报记者 张艺

某卫视工作人员陈先生对媒体透露，总局之后可能还会出“加强版”禁令，从吸毒、嫖娼、贪污、受贿，到赌博、酒驾、斗殴、出轨，从犯罪犯法到个人作风，都会受到严格监管。“以后，可能院线都不能上劣迹艺人的电影，文化局也会对劣迹艺人的演出、商演、代言进行控制。”

体名单，也没有明确“劣迹”包括的内容。但业内人士分析，所谓“慎重考虑”，基本也就是不再考虑了，因而“慎重考虑”与封杀无异。

### 包括哪些人

记者昨日联络了某影视传媒公司制片人，该制片人表示，如果总局真的下发了慎重对待“劣迹”艺人的通知，公司肯定会遵循通知，不再与那些有不良影响的艺人合作。至于“劣迹艺人”究竟包括哪些人，一位电影局工作人员告诉记者，总局并没有列具体名单，但那些涉毒、嫖娼的艺人，均属于此范畴，连早前的满文军、孙兴、萧淑慎、江涛、谢东等人也危机感十足。至于何时执行，该工作人员表示：“时间应该不会长，也许随后就会发文，也许就像之前的一些要求

### 限制消息属实

近期，演艺圈明星丑闻劣迹事件频发引发公众一片哗然。9月16日晚，知名剧评人李星文在微博爆料，国家新闻出版广电总局已发出通知，“凡是有劣迹的导演、编剧、演员等主创人员参与制作的电视剧，要慎重考虑。”记者向多家卫视以及影视公司求证，证实了该消息属实。

2014年，明星吸毒、嫖娼被抓的新闻层出不穷，其中不乏大牌导演、编剧和当红演员。此前有消息称，总局将对道德有瑕疵的艺人进入黄金档进行限制，要求有着吸毒、嫖娼、出轨经历的艺人，最好不要出现在影视作品中。

记者昨日多方求证后，证实了该消息属实。某卫视工作人员透露，总局目前仅是电话通知，表达了这样的精神，暂时还没有发文。“不光是电视剧，综艺节目一样不能出现劣迹艺人。”据透露，早在8月北京影视节目博览会上，多家影视公司制片人聚集一堂，重要议题便是列出目前影视圈的“危险人士”以及“潜在危险人士”。

在规定出台之前，业内猜测最多的是“劣迹”包括哪些？出轨、嫖娼、吸毒艺人是否要区别对待？据某卫视负责人透露，总局并没有给出具

## 《中国梦之声》本周日开赛

昨天下午，东方卫视第二季《中国梦之声》发布会在沪召开，四位导师韩红、徐若瑄、任贤齐、郭敬明集体亮相现场。总导演李勇宣布，第二季《中国梦之声》定于21日晚与广大电视观众见面。

在第一季《中国梦之声》中，韩红与黄晓明被观众们亲切地称为“小红红”和“小明明”，昨天，作家郭敬明故意穿了件黄色的外套，笑称自己就是韩红整天想念的“小

明”，“我穿黄色的时候就是黄晓明，在之后的比赛中我会配合姐成为各种样子的小明。”郭敬明说：“听说任贤齐和徐若瑄都很温柔，那我就来扮演最不听的话，心狠手辣的导师。”郭敬明说：“我和韩红姐是多年的好友，和其他两位是第一次认识，但我相信在今后的节目中我们会玩得很开心。”他还笑称自己的电影会在“梦之声”学员中挑选演员。韩红则说：“我就缺你这样一个搭档。”

一向以阳光暖男形象示人的台湾歌星任贤齐在导师席上被韩红批评为太老实，说就像他这首唱红的歌曲《心太软》一样，心太软就都想学员过关，这样下去会大大增加以后淘汰学员的压力。韩红说：“我在专业上的严格可能让不少学员觉得我不易于亲近，但跟我处久了一定会很喜欢我。”刚当新娘的影视歌才女徐若瑄为录制“梦之声”而放弃了度蜜月。谈及徐若瑄，韩红也赞不绝口：“她太聪明了，我的每一个眼神她都懂。而且作为一个词人，她对音乐的理解和判断十分精准。”本报记者 俞亮鑫



胡彦斌

## “沪语大会”（网络赛区）决出十强

参赛，以一曲《金陵塔》一举夺冠；90后女孩改编的一曲《馄饨赋》唱腔拿捏到位，独具上海特色；80后王晓婷用沪语改编了《最初的梦想》，张志国一曲沪语版《同桌的你》，将流行乐用沪语唱出了时尚感；地铁驾驶员李斌的原创沪语独角戏，原汁原味点评上海生活，让评委们耳目一新。

沪语大会组委会特邀“王小毛之父”葛明铭、《阿拉讲故事》栏目主播黄震良、滑稽

演员陈靓组成专家评审团对30位复赛选手点评打分。综合网络投票情况后，最终网络赛区十强已决出，大家可登录“沪语大会”网络分赛区（<http://op.xinmin.cn/huyu2014>）查看结果。网络赛区十强接下来将接受上海沪剧院的专业表演指导，参加2014沪语大会市级总决赛，与160名决赛选手共同角逐最终上海市沪语百强。（闻逸）

## 万能的加多宝V罐成必备“神器” 引爆线下消费热潮

上周五晚加多宝中国好声音导师考核第三场精彩开唱，随着节目的热播，加多宝好声音V罐由此走进千家万户，喝V罐，抢V罐、玩V罐，成为全新流行趋势，“万能”的加多宝V罐更是承包了今夏生活小能手角色，如今要是没有了“万能”的加多宝V罐，是万万不能了。

■ 共享舌尖盛宴 加多宝V罐火爆餐饮市场 今年国内各大城市的美食节，都有加多宝V罐的身影。在武汉龙虾节，加多宝V罐变身各种面额现金券，让摩拳擦掌的食客们大呼过瘾。加多宝V罐胜利、喜悦、好兆头的寓意，使得加多宝成为亲朋聚餐、家庭宴饮的必备，各类V罐套餐火爆市场，颇有承包舌尖中国的节奏。

■ 送礼就送加多宝 加多宝V罐成热门

礼品 好东西要分享，包装喜庆又预防上火的加多宝好声音V罐，在成为老百姓舌尖上“新宠”。从杨蓉给“蜜蜂”们送加多宝V罐，到杨毅十周年婚庆晒加多宝V罐，这股争相送罐的热潮从明星蔓延到消费者，更成为消费着赏月团圆的必备。中秋团圆，看好声音，喝加多宝。

■ 网友盛赞万能的加多宝V罐 V文化深入人心 趁着这股火爆之势，更多的加多宝V罐“周边”功能被开发出来，仿佛只要有加多宝好声音V罐在手，没有不可能！网友惊呼，真是万能的加多宝V罐，这已经是一罐超越了“本分”的凉茶。就像中国好声音连续三季担任导师的那英说“好声音这个节目越做越温暖”一样，代表积极向上正能量的V罐，在舞台之外也发光发热、温暖人心。王菲

## “双人行”联展艺术

本报讯（记者 乐梦融）青年艺术家陈侃和袁崇寅“双人行”艺术联展明天在“艺987”（巨鹿路820弄68号）揭幕。联展将展出陈侃、袁崇寅的十余幅油画及雕塑作品，联展至10月20日。展览部分款项将捐给青海科巴村大病患儿。

### 【周末签售】

9月20日（周六）14:00—16:00 秋叶携《不要等到毕业以后》于上海书城福州路店7楼签售。

9月21日（周日）14:00—16:00，作家于雷携惊悚电影《京城81号》的原著《朝内81号》在上海书城福州路店7楼签售。（乐梦融）

## U17 宇宙动漫音乐嘉年华国庆登陆上海

本报讯（记者 朱光）首届U17宇宙动漫音乐嘉年华将在10月1日至3日登陆上海奔驰文化中心。胡彦斌、马天宇、阿兰、SNH48、Flow、D51、高桥洋子等世界经典动漫歌曲原唱歌手，以及诸多国内原创动漫歌手、作家等，为上海乃至全国的动漫和音乐爱好者奉献一场主题文化盛宴。

该活动由中国最大原创网络动漫网站之一“有妖气”和盛大网络旗下线下文化内容商盛视网网络科技联合主办。嘉年华邀请国内外歌手、乐队都是经典动漫歌曲的原唱者，包括风动画《海贼王》《火影忍者》《高达》《新世纪福音战士》《狮子王》等，以及中国优秀原创动漫《秦时明月》《我为歌狂》《古剑奇谭》《十万个冷笑话》系列主题曲等。音乐嘉年华表演中，一大半以上是中国原创动漫主题。